

**EDITAL Nº 527, DE 16 DE OUTUBRO DE 2008**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 474, de 29/09/2008, publicado no DOU em 30/09/2008, Seção 3, páginas 44 e 45, Professor Adjunto, Unidade: Instituto de Ciências Biológicas, Departamento de Microbiologia, o que faz da seguinte forma: Onde se lê: "... Titulação: Título de Doutor em Livre Docente em Microbiologia. Leia-se: "... Titulação: Doutorado ou Livre Docência com tese na área de Microbiologia ...".

**RONALDO TADEU PENA**